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A fost lansată cea mai mare baze de date online
 cu fotografii din timpul comunismului

Astăzi, 11 decembrie 2008, ora 14.00, la sediul Arhivelor Naţionale ale României –
ANR (Bvd. Regina Elisabeta, nr. 49), a avut loc o conferinţă de presă susţinută de 
Dorin Dobrincu, directorul general al Arhivelor Naţionale ale României, şi Marius 
Oprea, preşedintele Institutului de Investigare a Crimelor Comunismului în 
România (IICCR), în cadrul căreia a fost lansat proiectul Fototeca online a 
comunismului românesc, cea mai mare bază de date gratuită din România, 
accesibilă pe internet, cu fotografii mai ales din perioada 1945-1989, dar şi din anii 
1921-1944.

Fototeca online a comunismului românesc reprezintă un proiect comun al Arhivelor 
Naţionale ale României şi al Institutului de Investigare a Crimelor Comunismului. 

Fototeca online a comunismului românesc este accesibilă, cu titlu gratuit, oricărui 
utilizator de internet pe website-urile Arhivelor Naţionale şi Institutului de Investigare a 
Crimelor Comunismului: www.arhivelenationale.ro şi www.crimelecomunismului.ro.

Pentru început, sunt disponibile aproximativ 1.500 de fotografii, ulterior numărul acestora 
extinzându-se până la 10.000. Acestea provin din fondul Comitetul Central al Partidului 
Comunist Român şi din alte fonduri ale instituţiilor/organizaţiilor statului comunist. Cea 
mai importantă arhivă fotografică din perioada comunistă păstrată în depozitele ANR este 
cea a fostului Institut de Istorie a Partidului (Institutul de Studii Istorice şi Social Politice).

Fotografiile reprezintă diferite evenimente din perioada activităţii în ilegalitate a PCR şi mai 
ales din timpul regimului comunist, precum: intrarea Armatei Roşii în Bucureşti, 
evenimentele politice din 1944-1947, vizitele din străinătate ale liderilor comunişti, 
momente din viaţa personală a dictatorilor Gheorghe Gheorghiu-Dej şi Nicolae Ceauşescu, 
vizitele oficiale din ţară, congresele partidului, reuniunile culturale, liderii PCR în diferite 
ipostaze, nomenclatura de partid, lucrări ale dictatorilor, manifeste, mitinguri, portrete 
oficiale, evenimente publice etc.
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